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CTHUXOTBOpPEHHE.

Ona Bcerjga Bo BCEM npasa:
Y7100 HH COYyYHJI0CH B MUpeE,
A BCE Ke OyaeT ABax/abl ABA
Ilo-nmpe:xHemMy 4eThIpe.
cC.. Mapmak




*Tema: «3akperieHue TaOIUIIbI
YMHOKCHMS U ICTICHUSI




BcnmoMHM, KaK HA3bIBAKTCH KOMIIOHEHTDI
YMHOKEeHUA?

_——
OMNOHEeHMbI YMHO)XXeHUs
2 -3 =6

WP 7 7

MHOXWUTEJ/Ib MHOXWUTEJIb npouvsBeaeHue

A KaK Ha3bIBAlOTCSH KOMIIOHEHTBI neJeHuda’?




<. Pabora B TeTpau.

30 HOsOPsI.
KnaccHas pa0ora.




3agaun. (YCTHO)

-Tlo OOpOKKe Oexkalin 6 KoleK. CKOJIBKO BCETO Y

HUX HOMXKEK?
- B ogHOM cTpyuke 6 ropomnH. CKOJIBKO
TOPOIIKYH B 3 TAKUX CTPyUKaX?
- N3-3a xycra Topuar 18 ymen. Tam
CrpATaIUCh 3an4dara. CKOJIbKO 3aMYUKOB 34

KYCTHUKOM?

- Ha xaxxno¥i crpanuie ajipooma HaKJIf:MO :

4 mapku. CKOJIBKO MapOK Ha 7 CTpasit




24,18, 9, 28.




[Tourpaem B urpy? «3a0oeu IbIpbD»




BcraBp apuMeTHYECKUE 3HAKY

JNIEVCTBUL.
42 : 7x3=18 8x9-2=70
9+9+2=20 8Sx4+2=34

9x2-2=16 40 : S x7 =136




CamocTosTeIbHAs padoTa

1. Havigm mmomanp u
[IEPUMETP
IIPSAMOYTOJIbHUKA CO
CTOPOHAMH 5 CM U 3 CM.




Ne  Bomnpocsr OTBeTHI

1. YBenuuuts S B 4 pasa. 1 9 20

s YMmenbmuTh 72 Ha 8. 9 64 80

3] Bo ckonbko pa3 6 menbie 307 5 24 36

4. YemMy paBHA CymMMa IATH OIMHAKOBBIX CJIAaraeMblx, Kaxaoel2 35 57
U3 KOTOPBIX paBHO 77

5. Haiinn yactaoe uncen 35 u 7. 5 42 28

6. Kakoe uucio Hamo yBeauuuTh B 6 pas, 4ToObI MOAYyYUTh 7 4 8
247

7 Onpenenu 4ETHOE YHUCIIO. 45 52 10

8. Hawnn yactHOoe u mponsBeaeHue yucen 6 u 2.




Pabora B yuecOHMKE

Crp. 77 Ne 14
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JlomaniHee 3a1aHue

Ctp. 78 Ne 21




